

郑建新主持召开县(市)区委书记视频会议,强调——

一切行动听指挥 坚决打好打赢疫情防控阻击战

■本报记者 陈 润

本报讯 2月3日下午,全省市(州)委书记视频会议后,市委书记郑建新紧接着主持召开县(市)区委书记视频会议,传达省委指示精神,对各县(市)区做好下一步疫情防控工作进行安排部署。

传达学习了全省市(州)委书记视频会议精神后,郑建新强调,当前疫情防控工作进入了关键时期,各县(市)区要坚决服从党中央统一指挥和省委、市委的安排部署,做到一切行动听指挥,决不能自作主张、各

行其是,确保中央和省委、市委各项决策部署落到实处,坚决打好打赢这场疫情防控阻击战。

郑建新强调,要精准施策、争取主动,全力做好病患救治,按照“两头在下,中间在上”的原则,实行“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”。目前,我市所有确诊病例已全部送至市本级定点医院诊治,各县(市)区要落实接诊和出院随访工作责任,确保疑似病例在最短时间内完成检测,及时送至市本级定点医院诊治,提高诊治效果;对已治愈出院的

患者要继续加强观察、随访,准确掌握动态情况。各县(市)区要注重“条块结合、以块为主”,统筹防疫力量,提前谋划和做好医护人员、医疗物资、收治场所等保障工作,合理安排医护人员和一线防控人员轮岗,确保防疫力量保持旺盛战斗力。要加强对重点人员的筛查,对机场、车站、码头、项目工地、食堂等人员密集场所要全面加强疫情检测,科学合理安排道路检疫卡点,坚决阻止疫情扩散蔓延。

郑建新强调,当前,各单位、企业和学校陆续复工复产复学,人员流动加大,防疫

工作决不能掉以轻心。要坚持平战结合,协助企业做好疫情监测工作,努力为企业复工复产营造安全有序的环境。要落实好企业、单位复工后的各项防疫措施,全面加强疫情检测和消毒等工作,确保不留盲区和死角。

郑建新要求,要坚决杜绝形式主义、官僚主义,尽量减少会议和活动,严格控制督查和层层检查,不新增统计表格,不多头报送材料,切实减轻基层负担,让基层集中精力做好疫情防控各项工作。

市领导毛朝晖、刘正兴参加。

郑建新赴耒阳督导疫情防控工作,强调——

在疫情防控阻击战中检验党员干部作风和执行力



■本报记者 陈 润

本报讯 2月3日上午,市委书记郑建新赴耒阳市督导疫情防控工作,看望慰问奋战在一线的党员干部和群众。他强调,要发挥各级基层党组织和广大党员的战斗堡垒作用和先锋模范作用,勇挑重担、冲锋在前,在疫情防控阻击战中检验党员干部作风和执行力,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

一到耒阳,郑建新就直奔蔡子池街道

金南社区,仔细了解社区疫情防控工作开展情况。有3万多人口的金南社区,目前全部实行网格化管理,辖区内的武汉返乡人员和流动人员的相关情况全部排查到位,并且详细记录在台账上。郑建新指出,社区与人民群众紧密接触,一定要做到全面排查,让所有情况都一目了然、心中有数,才能有序有效做到群防群控、联防联控。

郑建新还十分重视武汉返乡人员的居家隔离工作,他随机来到金南社区的南城一品小区,了解居家隔离措施落实情况。他们的居家观察落实得怎样?生活需求如何保障?对这些细节问题,郑建新一一询问。得知耒阳市自然资源局专

门抽调了党员干部,在小区成立了临时党支部,并在每个楼栋设立党小组,主动与社区党员干部和“衡阳群众”志愿者一起开展摸底排查、宣传劝导、保障服务等工作时,郑建新对此予以肯定并对大家表示慰问。他强调,要发挥各级基层党组织和广大党员的战斗堡垒作用和先锋模范作用,勇挑重担、冲锋在前,在疫情防控阻击战中检验党员干部作风和执行力,让党旗高高飘扬在疫情防控斗争第一线;要持之以恒管控到位,决不可松懈大意,以党员干部的辛勤付出换取人民群众的安全和安心;要积极保障疫情防控基层工作人员的防护物资,让大家在工作中更好地保护自己。

郑建新还来到耒阳市委视察疫情防控

工作,对春节期间值班值守的党员干部和工作人员表示慰问。他指出,耒阳市防控工作运转高效,前期工作值得肯定。下一步要继续认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府有关决策部署,坚决扛起疫情防控重大政治责任;发扬不怕艰辛、连续作战的精神,坚守一线岗位,层层压实责任,将防控网络织密织牢到农村村组、社区;扎实抓好排查管控工作,做到不漏一户、不留盲区,对隔离观察对象,注重人文关怀,生活、医疗等服务保障要到位;善作善为、科学防控,认真做好公共区域的卫生消毒等工作,推动各项防控措施精准有效落实,团结带领人民群众坚决打赢这场疫情防控阻击战。

市领导罗琼、刘正兴参加。

邓群策赴衡南县花桥镇督导疫情防控工作

加强人文关怀 精准精细施策 为打赢疫情防控阻击战凝聚强大合力

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长邓群策赴衡南县花桥镇督导疫情防控工作。他强调,要让党的旗帜高高飘扬在疫情防控一线,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,全面落实落细各项防控措施,坚决遏制疫情扩散蔓延,全力确保人民群众身体健康和生命安全。

来到花桥镇,邓群策深入川口社区、农贸市场、中心卫生院等地,看望慰问坚守一线的党员干部和医护人员,查看重点人员管理台账,检查道路交通管控、公共卫生防疫消毒等情况。他指出,基层力量在疫情防控的特殊战斗中功不可没,要把责任层层压实到村、社区、村民小组,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,全力

推动各项工作措施落地见效,坚决遏制疫情扩散蔓延。要继续加强宣传教育工作,科学合理宣传防护知识,增强广大群众的自我防护意识,切实保障人民群众的健康安全。

在花桥镇政府,邓群策仔细查看疫情防控工作台账,并认真听取有关负责人汇报。他强调,既要抓好面上疫情防控工作落实,又要抓好重点地区、重点部位、重

点人群防控工作,强化源头防控,切断传播途径,努力把疫情扩散风险降到最低。要强化医护人员安全防护,积极落实基层预检分诊,加大排查筛查,切实做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。要坚持科学防治,精准精细施策,切实加强对确诊病例和隔离留观人员的人文关怀,保障他们的正常生活,及时做好心理疏导,为打赢疫情防控阻击战凝聚强大合力。

环卫工人“穿戴不齐”将扣分

我市将开展严格专项考核

■本报记者 胡亚华
通讯员 胡小兵

本报讯 2日,市环境卫生事务中心下发《关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情期间环卫工人防护的通知》。《通知》要

求,全面落实一线环卫工人防疫措施,针对疫情防控期间环卫作业人员防疫用品使用情况,我市将开展严格的专项考核。

据了解,一线环卫工人具体防疫措施包括,一线清扫保洁作业人员要全员配备口罩、手套;垃圾收运和垃圾站管护

人员要配备口罩、手套和消毒液;废弃口罩收运人员要配备口罩、手套、胶鞋、防护服或雨衣、消毒液等防护用品。城区环卫部门要组织一线环卫保洁人员进行废弃口罩收运处置操作培训和教育,指导环卫保洁人员做好自身安全防护。在疫情防控期间,市

环境卫生事务中心将每天安排考核组对各城区环卫作业人员规范使用防疫用品情况进行专项考核,对环卫一线作业人员没有按要求配戴口罩、手套、防护服、消毒液等防护用品的,每缺一项扣2分,扣分将计入各城区环境卫生月度考核成绩。